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POMOC PRO
 HANDICAPOVANÉ

Na webových stránkách IDS JMK můžete 
objednat asistenci pro handicapované 
osoby ve vlacích zařazených do IDS JMK. 

Objednat přepravu je možné nejpozději 
24 hodin před odjezdem.

Objednávka asistence je možná pouze 
pro vlakové spojení.

Přímý odkaz na:  https://1url.cz/r1Od2
https://www.idsjmk.cz/connection-finder/search-wheelchair 

Používáte mobilní aplikaci POSEIDON pro nákup levnějších 
jízdenek? 

Pozor na její novou verzi! Jde sice spíše o drobnější úpravy, jedna 
změna je však důležitá: 

Velkou výhodou aplikace POSEIDON je to, že můžete jízdenku 
kdykoli do začátku její platnosti vrátit. Nově bylo toto pravidlo 
upraveno. Jízdenku je možné vrátit tehdy, pokud se ještě 
nezobrazí její QR kód. 

Pokud jej uživatel zobrazí, vrácení už možné není! Tlačítko 
ZOBRAZIT JÍZDENKU stiskněte proto až před nástupem do vozidla.

S aplikací IDS JMK vždy ušetříte! Stahujte načtením QR kódu.

Děkujeme, že využíváte výhodné elektronické jízdenky!

UPOZORNĚNÍ PRO UŽIVATELE
APLIKACE POSEIDON



ZÁKLADNÍ INFORMACE
V IDS JMK můžete přepravovat zavazadla, malá živá zvířata, sportovní 
vybavení, kola a koloběžky. Přepravovat se nesmí nebezpečné předměty.

RUČNÍ ZAVAZADLA
V IDS JMK se bezplatně přepravují ruční zavazadla, kterými jsou 
drobné předměty do maximálních rozměrů kvádru 20 x 30 x 50 cm nebo 
tvaru desky, jejíž rozměr nepřesahuje 100 x 80 x 5 cm, nebo zavazadla 
tvaru válce, jehož délka nepřesahuje 150  cm a průměr 10 cm, která 
může cestující mít u sebe nebo je může umístit pod sedadlo.

Za Zlevněnou jednorázovou jízdenku A se v IDS JMK přepravují 
spoluzavazadla - předměty větší než ruční zavazadlo, jejichž rozměry 
nepřesáhnou u kvádru 50 × 60 × 80 cm, u desky 100 × 150 × 5 cm a 
válce průměr 20 cm a délku 300 cm. Hmotnost spoluzavazadel, 
s výjimkou vozíku pro invalidy, nesmí přesáhnout 50 kg. 

Předměty větších rozměrů nebo hmotnosti se nepřepravují.  

  
KOLOBĚŽKY DO 120 CM, KOČÁRKY, LYŽE, 

BOBY, SÁŇKY, SNOWBOARD
V celém IDS JMK bezplatně přepravují: 

koloběžky do 120 cm,

jeden pár lyží včetně lyžařských holí,

snowboard, 

sáně, 

boby, 

kočárek pro spolucestující dítě, 

jedna nákupní taška na kolečkách. 

JÍZDNÍ KOLA A ELEKTROKOLA
jízdní kola se přepravují za základní jízdné.  

Ve vlacích se kola a elektrokola přepravují celoročně.

Ve vozidlech DPMB v zónách 100+101 se přepravují celoročně jízdní 
kola - nepřepravuji se e-kola a e-koloběžky.

V regionálních autobusech pouze na linkách a spojích vyznačených 
v jízdních řádech symbolem kola . 

VELKÉ KOLOBĚŽKY NAD 120 CM
Koloběžky s délkou přesahující 120 cm se přepravují jako klasické 
spoluzavazadlo a platí se za ně jízdné pro zavazadlo.

VOZÍK PRO INVALIDY
Bezplatně se přepravuje také vozík pro invalidy, pokud s ním cestuje 
držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P. 

Prosíme, přepravujte 
zimní vybavení zbavené sněhu a ledu.

Není nutné zimní vybavení přepravovat
 ve vaku.

Zavazadlo umístěte prosím ve vozidle tak, 
aby nepřekáželo ostatním cestujícím!
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Výluka na lince S41 
v úseku Rakšice - Miroslav

25. - 26. 1. 2025 (VŽDY 7:45 - 15:15) 

S41

Vlaky na lince S41 budou v úseku Rakšice – Miroslav nahrazeny 
autobusy náhradní dopravy jedoucími podle výlukového jízdního řádu 
linky xS41 ve dnech 25. a 26. 1. 2025 v době vždy od 07:45 do 15:15 hodin.

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol není v autobusech náhradní dopravy zajištěna.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy:
Rakšice - u nádražní budovy na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, Rakšice, žel. st.“
Bohutice - v obci na zastávce autobusů IDS JMK „Bohutice“
Miroslav - na zastávce autobusů IDS JMK „Miroslav, rozcestí 4.0“

Výlukový jízdní řád:
https://content.idsjmk.cz/jrady25/250125/xS41.pdf

Výluka na lince S41 
v úseku Rakšice - Miroslav

27. - 28. 1. 2025 (VŽDY 8:30 - 13:50) 

S41

Ve dnech 27. a 28. 1. 2025 v době vždy od 8:30 hod. do 13:50 hodin 
budou vlaky linky S41 nahrazeny náhradní autobusovou dopravou, 
která bude organizována podle výlukového jízdního řádu linky xS41.

Vlaky z/do Brna pojedou přímo do/z Ivančic, kde je umožněn přestup 
cestujících na/z NAD.

Autobusy pojedou po několika odlišných trasách:
Trasa A – vede ze stanice Ivančice přes Moravský Krumlov, nám. (mimo žel. 
stanici), Rakšice do Bohutic – Miroslavi a zpět.

Trasa B – vede ze železniční stanice Ivančice přes Mor. Krumlov u parku, 
poliklinika, Břízová, Jatky, Václavská, stezka, Mor. Krumlov žel.st.. a zpět.

Přestup mezi náhradní autobusovou dopravou a regionálními linkami:
Přestup mezi autobusy NAD a autobusy linek 441, 442, 443, 444 a 445 ve 
směru z Brna je zajištěn na zastávce IDS JMK „Moravský Krumlov, u parku“.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy:
Ivančice (trasa A a B) - u nádražní budovy na zastávce autobusů IDS JMK 

„Ivančice, žel. st.“
Moravský Krumlov (trasa A) - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, u parku“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, 
náměstí“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, Kavalírka“ - 
na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, Durdice“ - na zastávce 
autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, Rakšice, restaurace“
Moravský Krumlov (trasa B) - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, u parku“ (pouze směr jatky) - na zastávce autobusů IDS JMK 

„Moravský Krumlov, poliklinika“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, Břízová“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, 
Jatky“ - na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, Václavská“ - 
na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, stezka“ - na zastávce 
autobusů IDS JMK „Moravský Krumlov, žel. st.“
Rakšice (trasa A) - u nádražní na zastávce autobusů IDS JMK „Moravský 
Krumlov, Rakšice, žel. st.“
Bohutice (trasa A) - v obci, na zastávce autobusů IDS JMK „Bohutice“
Miroslav (trasa A) - na zastávce autobusů IDS JMK „Miroslav, rozc.4.0“

Výlukový jízdní řád:
https://content.idsjmk.cz/jrady25/250127/xS41.pdf
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Výluka na lince S2
v úseku Brno-Chrlice - Křenovice

1. A 2. 2. 2025 (VŽDY 8:15 - 17:00) 

S2

Ve dnech 1. a 2. 2. 2025 pouze v době od 8:15 do 17:00 hodin budou 
vlaky linky S2 v úseku Křenovice hor. n. – Brno-Chrlice nahrazeny 
autobusy náhradní dopravy jedoucími jako linka xS2.

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol není v autobusech náhradní dopravy zajištěna.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy:
•Brno-Chrlice - u staniční budovy na zastávce autobusů IDS JMK „Chrlice, 
nádraží“

•Sokolnice–Telnice - před staniční budovou, na zastávce autobusů IDS 
JMK „Sokolnice,žel.st.“
•Újezd u Brna - na ul. Nádražní na zastávce autobusů IDS JMK „Újezd u 
Brna, Revoluční“

•Hostěrádky-Rešov - v obci na zastávce autobusů IDS JMK „Hostěrádky-
Rešov“

•Zbýšov - v obci na zastávce autobusů IDS JMK „Zbýšov“
•Křenovice hor. n. - u staniční budovy na zastávce autobusů IDS JMK 
„Křenovice, hor. žel. st.“

Výlukový jízdní řád:
https://content.idsjmk.cz/jrady25/250201/xS2.pdf

Ukončení autobusové výluky
Uherčice – Vranovice

31. 1. / 1. 2. 2025

165, 521

Dne 31. 1. 2025 ve 23:59 hodin končí autobusová výluka Uherčice – 
Vranovice na linkách 165 a 521.

Od soboty 1. 2. 2025 platí nové nevýlukové jízdní řády linek 165 a 521.

U linky 165 dochází k drobným změnám u spojů 101,102 a 103.

Pokračování výluky
nočních vlaků GE 1135 a 1136

OD 1. 2. 2025

JEN VLAKY GE 1136 A 1135

Vlaky Gepard Express 1136 a 1135 budou nahrazeny náhradní 
autobusovou dopravou v celé trase vlaku.

Zastávky NAD Gepard Express:
• Brno hl.n. – před nádražní budovou u viaduktu Křenová
• Břeclav - u nádražní na zastávce autobusů IDS JMK „Břeclav, aut. nádr.“ 
(stanoviště 12)
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Tiskové chyby vyhrazeny

Zdroj: https://www.masaryk.info

Masarykovo muzeum v Hodoníně je jedno z 
nejvýznamnějších v Jihomoravském kraji a  zabývá 
se především historií Slovácka a Kyjovska. 

Pobočky muzea
Masarykovo muzeum v Hodoníně
Slovanské hradiště v Mikulčicích
Městské muzeum Veselí nad Moravou
Vlastivědné muzeum Kyjov

Masarykovo muzeum v Hodoníně 
Muzeum má historické, etnografické 
a archeologické zaměření. 
Specializovaným pracovištěm spojujícím Hodonín, Kyjov a Veselí je 
regionální pracoviště pro lidovou kulturu. Kromě odborné a výstavní 
činnosti nabízejí všechna pracoviště akce a speciální programy pro školy a 
veřejnost. Zajímavostí muzea je jediná stálá expozice na Moravě věnovaná 
nejvýznamnějšímu rodákovi z Hodonína, prvnímu československému 
prezidentovi Tomáši Garrigue Masarykovi. Část expozice je věnována 
i historii města Hodonína. Muzeum zajišťuje také různé akce v budově na 
Národní třídě v sále Evropa.

Slovanské hradiště v Mikulčicích
Národní kulturní památka aspirující o zápis na Listinu světových kulturních 
památek UNESCO. V 9. století velkomoravský hrad s rozsáhlým podhradím. 
Významné místo počátků naší státnosti. Základy knížecího paláce a 12 
kamenných kostelů, pohřebiště s celkovým počtem přes 2 500 objevených 
hrobů. Místo působení slovanských věrozvěstů sv. Konstantina - Cyrila a sv. 
Metoděje. Návštěvu doporučujeme během hlavní turistické sezóny.

Vlastivědné muzeum Kyjov
Založeno jako archiv a muzeum královského města Kyjova. Návštěvníci 
zhlédnou národopisnou, archeologickou a přírodovědnou expozici.

Městské muzeum Veselí nad Moravou
Budova muzea v nejstarší městské části ukrývá sbírky z okolí města Veselí 
nad Moravou a z Horňácka. Národopisná část prezentuje krásu lidových 
oděvů, rozmanitost lidové keramiky, nábytku, výšivek a kraslic.

Více o všech expozicích muzea naleznete na oficiálním webu 
https://www.masaryk.info

Pozvánka na výstavu:
MODRÉ NA BÍLÉM Antonie 
Dostálková  
a její modrotisková tvorba
Unikátní výstava prezentuje tvorbu Antonie 
Dostálkové, rodačky ze Starého Města u 
Uherského Hradiště, která textilní technice 
modrotisku zasvětila podstatnou část svého 
života. Výtvarnice na základě vlastních 
návrhů vytváří různé textilní předměty, 
využitelné například pro výzdobu interiérů 
domácností. Inspiraci nachází ve světě 
pohádek, v přírodě či v lidových zvycích 
v průběhu celého ročního cyklu. Antonie 
Dostálková dlouhodobě spolupracuje s rodinnou modrotiskovou dílnou 
Jochových ze Strážnice. Svými originálními náměty propaguje toto 
staré řemeslo, které bylo roku 2018 zapsáno na seznam nehmotného 
kulturního dědictví UNESCO. 

Místo výstavy: Masarykovo muzeum v Hodoníně, Zámecké náměstí 9, 
69501 Hodonín

Otevírací doba a další informace naleznete na následujícím odkazu:
https://www.masaryk.info/masarykovo-muzeum-hodonin/2

TIP: Muzeum je partnerem Slevového systému IDS JMK, a proto 
můžete čerpat slevu na vstupném: Osoby, které se prokáží platnou 
jednorázovou, jednodenní nebo předplatní jízdenkou IDS JMK, získají 
slevu ve výši 20 % z plné ceny vstupného na výstavy a expozice ve všech 
objektech Masarykova muzea v Hodoníně.

Doporučené spojení: K jednotlivým muzeím jezdí spoje IDS JMK velmi 
často. Spojení hledejte na webu www.idsjmk.cz.

Přejeme Vám krásný výlet.
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MASARYKOVO MASARYKOVO 
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Tiskové chyby vyhrazeny

Zdroj: https://www.gvuhodonin.cz

Galerie výtvarného umění v Hodoníně 
byla založena v roce 1960 a zaujímá dnes 
neopomenutelné postavení v síti českých a 
moravských galerií. Vychází nejen z tradičních 
a osvědčených poznatků své dlouhodobé 
historie, ale stále hledá možnosti 
dalšího obohacení a rozšíření svých 
aktivit. Kromě stálých expozic nabízí 
veřejnosti mnoho pozoruhodných 
výstav původních i převzatých a 
dalších doprovodných programů pro široké spektrum návštěvníků. V pestré 
skladbě je prezentována jak tvorba moravských a českých umělců, tak i díla 
zahraničních autorů, zejména ze Slovenska a Rakouska. 

Soustavnou pozornost věnuje galerie současnému umění, pořádá 
přehlídky nejmladší generace výtvarníků (Mladé setkání), monografické 
výstavy tvorby jednotlivých autorů i výtvarná sympozia.

Důraz klade galerie především na zkoumání a prezentaci tvorby umělců, 
kteří jsou, ať už rodem nebo dílem, spjati s jižní Moravou. Zabývat se tvorbou 
této provenience, hodnotit ji a interpretovat v příslušných kontextech 
českého umění, považuje galerie za jeden ze svých prvořadých úkolů.

Více galerii naleznete na oficiálním webu 
https://www.gvuhodonin.cz

TIP: Galerie je partnerem Slevového systému IDS JMK, a proto můžete 
čerpat slevu na vstupném. Budova se totiž v Hodoníně nachází v 
blízkosti autobusového i vlakového nádraží. Slevu činí 25% na základní 
a snížené vstupné pro držitele platné jednorázové nebo předplatní 
jízdenky IDS JMK. Tak neváhejte s návštěvou!

Doporučené spojení: Do Hodonína se z Brna snadno dostanete vlaky 

linky R13. Spojení hledejte na webu www.idsjmk.cz.

Stálá expozice Galerie
Stálá expozice prezentuje veřejnosti díla 
zakladatelské generace spolku Sdružení 
výtvarných umělců moravských a díla 
výtvarníků regionu jihovýchodní Moravy 
od konce 19. století po současnost.

Je rozdělena na dvě části: v přízemí a v 
menších sálech prvního poschodí budovy. 
Expozice v přízemí souvisí s historií 
spolku SVUM. Připomenuty jsou umělecké 
osobnosti působící na Moravě ke konci 19. 
století a ve 20. století: malíř a sochař Jakub 
Obrovský, malíři František Bohumír Zvěřina, 
Hanuš Schwaiger, Karel Žádník. 

Větší prostor je věnován malíři Jožovi 
Uprkovi a jeho bratru sochaři Frantovi Úprkovi. Společně s těmito pracemi 
jsou zde zastoupeny obrazy Cyrila Mandela a Antoše Frolky. V posledním 
sále přízemí jsou prezentovány ukázky děl dalších umělců zakladatelské 
generace sdružení: obrazy Stanislava Lolka, Aloise Kalvody, Romana Havelky, 
Františka Ondrůška a Ludvíka Ehrenhafta. Barevné grafiky jsou ukázkou 
díla Bohumíra Jaroňka, který vedle Joži Uprky působil jako jeden z vůdčích 
představitelů celého hnutí. Z mladších umělců této skupiny zakladatelů je 
větším počtem malířských i sochařských prací zastoupen Jakub Obrovský, 
později jeden z nejvýznamnějších reprezentantů sdružení. Krátkou dobu 
byli ve spojení se spolkem SVUM umělci Maxmilián Švabinský a Jan 
Štursa, představeni v expozici menší ukázkou. 

Významnou osobností, která byla od počátku ve styku s moravským 
uměním, byl Alfons Mucha. V expozici je vystavena raná studie ke 
Slovanské epopeji. Stálá expozice pokračuje díly umístěnými v prostoru 
schodiště, kde jsou nainstalovány obrazy Martina Benky a Augustina 
Mervarta.

Galerie stojí určitě za návštěvu!
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GALERIE VÝTVARNÉHOGALERIE VÝTVARNÉHO
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Koordinátor Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje – společnost KORDIS JMK, a.s. hledá pro 
hlavní pracovní poměr následující profese:

Referent/referentka právního odboru
Náplň práce
Administrativní práce spojené se zajištěním právní agendy společnosti.
Příprava podkladů pro výběrová řízení na dodavatele.
Příprava smluvní dokumentace a podkladů pro právní jednání.
Zpracování návrhů smluv.
Zajištění evidence smluv společnosti.

Požadujeme
Právní vzdělání.
Aktivní znalost MS Office.
Zodpovědný přístup, pečlivost.
Komunikativnost, bezkonfliktnost.
Schopnost pracovat samostatně.
Ochotu učit se novým věcem.
Bezúhonnost.

Nabízíme
Pružnou pracovní dobu.
Příležitost naučit se novým věcem a načerpat zkušenosti z praxe.
Práci v příjemném kolektivu.
Zaměstnanecké benefity.
Práce na plný pracovní úvazek.
Nástup možný od 1. 2. 2025

Své životopisy a motivační dopisy zadávejte do 18. února 2025 na
https://1url.cz/R1Oej

Případné dotazy rádi zodpovíme na  
info@kordis-jmk.cz.

INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE
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NABÍDKANABÍDKA
PRACOVNÍCH MÍSTPRACOVNÍCH MÍST

Tiskové chyby vyhrazeny
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Pracovník/Pracovnice Kontaktního centra IDS JMK
Náplň práce
servis pro cestující v souvislosti s elektronickými jízdními doklady
řešení dotazů a podnětů cestujících
poskytování informací o IDS JMK
prodej jízdních dokladů
místo práce Brno, Blansko, Tišnov, Znojmo

Požadujeme
minimální vzdělání - vyučen nebo SŠ,
znalost práce na PC, velký podíl práce bude souviset se zadáváním a 
zpracováním elektronických jízdních dokladů
pro start postačuje základní znalost IDS JMK - tarif, smluvní přepravní 
podmínky, vedení linek, organizace dopravy, následně zaučíme
schopnost vyřešit problém, komunikativnost, bezkonfliktnost,
bez záznamu v trestním rejstříku
anglický jazyk výhodou

Nabízíme
výhodná pracovní doba
odpovídající mzdové ohodnocení
firemní benefity
dlouhodobá jistota zaměstnání
zajímavá práce s lidmi
zázemí stabilní společnosti
příjemný kolektiv

Práce na hlavní pracovní poměr, případně na částečný úvazek
Práce na hlavní pracovní poměr, vhodná pro muže i ženy.

Své životopisy a motivační dopisy zadávejte do 18. února 2025  na
https://1url.cz/O1OeG

Případné dotazy rádi zodpovíme na  
info@kordis-jmk.cz.
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